



7211A  
**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL SĂNĂTĂȚII**  
**CABINET MINISTRU**

Nr. EN4324 din 05.12.2005

**Stimate domnule deputat,**

Referitor la întrebarea dvs., privind situația Centrului Clinic de Diagnostic și Tratament Cluj, vă comunicăm următoarele:

Salarizarea și alte drepturi ale personalului contractual din unitățile sanitare publice se face potrivit Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 115/2004, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 125/2005.

Potrivit prevederilor art. 40 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 115/2004, aprobată prin Legea nr. 125/2005, salariile de bază pentru personalul care își desfășoară activitatea în structurile care furnizează servicii ambulatorii de specialitate nu pot fi mai mici decât salariile de bază minime pe funcții, grade și trepte profesionale, prevăzute în Ordonanța sus menționată.

În conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 150/2002, privind organizarea și funcționarea sistemului de asigurări sociale de sănătate, cu modificările și completările ulterioare, veniturile Fondului național unic de asigurări sociale de sănătate (FNUASS):

- se utilizează pentru plata serviciilor medicale, a medicamentelor, a materialelor sanitare și dispozitivelor medicale, în condițiile stabilite prin Contractul – cadru;
- nu pot fi utilizate pentru investiții pentru construirea și consolidarea unităților sanitare ca și pentru achiziționarea de aparatură medicală de înaltă performanță.



**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL SĂNĂTĂȚII**  
**CABINET MINISTRU**

---

În conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 52/2005 pentru aprobarea Contractului cadru, privind condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anul 2005, pentru asistența medicală ambulatorie de specialitate, pentru specialitățile clinice și paraclinice, casele de asigurări de sănătate încheie contracte de furnizare de servicii medicale cu furnizorii de servicii medicale organizați, autorizați și acreditați în condițiile legii. Modalitatea de plată a furnizorilor de servicii medicale din asistența medicală de specialitate din ambulatoriul de specialitate este tariful pe serviciul medical sau plata pe bază de sumă fixă negociată.

Pentru specialitățile clinice, decontarea serviciilor medicale furnizate se face prin plata pe tarif exprimat în puncte, stabilit în funcție de numărul de puncte aferent fiecărui serviciu medical, ajustat în funcție de condițiile în care se desfășoară activitatea, gradul profesional al medicilor și de valoarea unui punct, stabilită în condițiile prevăzute în norme.

Suma convenită lunar medicilor de specialitate din specialitățile clinice se calculează prin înmulțirea numărului total de puncte realizat ca urmare a serviciilor medicale acordate, cu valoarea minimă garantată pentru un punct pe servicii medicale. Pentru anul 2005, valoarea minimă garantată pentru un punct pe serviciu medical este unică pe țară și este în valoare de 4.500 lei, fiind stabilită în funcție de fondul alocat asistenței ambulatorii de specialitate pentru specialitățile clinice pentru anul 2005 și numărul efectiv de puncte realizat în anul 2004. Valoarea unui punct pe serviciu medical se regularizează trimestrial, în funcție de fondul aferent trimestrului respectiv și numărul de puncte efectiv realizat în trimestrul respectiv și reprezintă valoarea definitivă a unui punct pentru trimestrul respectiv. Valoarea definitivă a punctului este unică pe țară, și nu poate fi mai mică decât valoarea minimă garantată pentru un punct.



**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL SĂNĂTĂȚII**  
**CABINET MINISTRU**

---

Pentru anul 2006, la elaborarea Contractului cadru și a Normelor metodologice de aplicare a acestuia au fost luate în discuție toate propunerile venite din partea furnizorilor, a caselor de asigurări de sănătate sau a societății civile, astfel încât să se asigure accesul nediscriminatoriu și egal al asiguraților la serviciile medicale de care pot beneficia în condițiile legii.

Cu stimă,

**MINISTRUL SĂNĂTĂȚII**  
**EUGEN NICOLĂESCU**



**Domnului deputat Mircea Giurgiu**  
**CAMERA DEPUTAȚILOR**